



Krisztussal járni, szolgálva várni!

# Merre tovább? – Új látással a régi szervezetben

A Dunamelléki Egyházterület és a Tiszavidéki Egyházterület Rendkívüli Konferenciát tartott szeptember 21-én Budapesten, a Székely Bertalan utcai káponában. Mindkét konferencia témája a gyülekezetek uniójára való áttérés lehetősége volt. A DET és a TET küldötteinek egyaránt 52–52%-a elutasította a javaslatot, illetve a jelenlegi egyházszervezeti forma fenntartása mellett döntött.

A Transz-európai Divíziót Paul Clee, a divízió elnökségi tagja képviselte.

A döntéssel kapcsolatosan kérdeztük az unió és a területek vezetőit.



*válaszol:*  
**Dr. Szilvási András**  
unióelnök

– **Hogyan értékeled a szeptember 21-i döntést? Milyennek láttad a konferenciát?**

– Az egyház vezetői megadták az információkat az átalakítás lényegéről és szükségességéről (a Generál Konferencia javaslatának közzététele, regionális értekezletek, AI publikálás stb.) – bár, mivel csupán öt hónap telt el a Wiklander testvér jelenlétében hozott bizottsági döntés és a konferencia között, ez az idő rövidnek bizonyult egy ilyen mértékű változtatáshoz. A konferenciát váratlanul érte az a szervezett ellenállás, amit a változtatást ellenzők – köztük sajnos néhány bizottsági tag is – fejtettek ki. Több hozzászóló a kérdést egyéb – vélt vagy valós – problémával kapcsolta össze, amelyek elterelték a figyelmet a napirenden lévő kérdés komolyságáról. Bár a konferenciák – a Szentlélek hathatós jelenléte és a levezető elnökök szakszerű munkája miatt – az

alkotmányos rend szerint folytak le, a figyelmes szemlélő számára nagyon jól érzékelhető volt a napi politika szellemiségének beszűrődése. Ez az, ami különösen megdöbbentett, hiszen azt várnánk el a helyi gyülekezetektől, hogy lelkileg érett, önmagukkal és Istennel békében élő küldötteket delegálnak egy ilyen konferenciára. Sajnos nem minden gyülekezet tett így. A jövőben nagyobb figyelmet kell fordítania erre a helyi gyülekezeteknek, hiszen a közösség tragédiája lenne, ha állandósulna egy világias politikai légkör az ilyen fontos döntéshozó alkalmainkon. A személyes problémáink, konfliktusaink megoldásának számtalan bibliai útja van, de semmiképpen sem nyúlhatunk olyan eszközökhöz, amelyeket a világtól tanulhatunk.

– **Hogyan tovább?**

– Az egyházterületi konferenciák 2008. szeptember 21-én úgy döntöttek, hogy a gyülekezetek uniója egyházszervezeti modellre való áttérést nem tartják aktuálisnak. Ezzel a döntéssel az Unióbizottság és az egyházterületek bizottságai a kérdést rövidtávon lezártak tekintik. Az egyházszervezet működési nehézségeit, ill. a túlszervezettségéből adódó problémákat, más – az alkotmányos kereteken belüli – eszközökkel kell megoldani. Bár a javasolt modellt a Generál Konferencia éppen a Magyar Unióhoz hasonló adottságú közösségek számára fejlesztette ki, természetesen a jelenlegi működési rend is alkalmas lehet a küldetésünk jobb betölté-



Fent: Paul Clee, a Transz-európai Divízió képviselője és fordítója, Csizmadia Róbert

Lent: Szavazatszámllálás

FOTÓK: DR. TOKICS IMRE ÉS DR. TOKICS IMRÉNE

sére. Mindamelllett az egyház működése továbbra is nehézkes lesz, ami lassíthatja küldetésünk teljesítését.

A közösség küldetése és célja, hogy Istent dicsőítse meg életével, és a Krisztussal való közösség elfogadására hívja az embereket, az örökkévaló evangélium megbízása alatt. Ezt a szolgálatot a helyi gyülekezeteknek kell betöltenie, hiszen itt él az egyház. Az egyház szervezeti egységei és választott vezetői látást adnak ehhez, ill. biztosítják azokat a forrásokat és eszközöket, amelyeket a helyi gyülekeze-

tek maguktól nem tudnak előteremteni. A közösség három egységének (az unió és a két egyházterület) bizottságai, ahogy közösen elkötelezettek voltak a szervezeti módosítás előterjesztésében, úgy elfogadva a konferenciák döntését, egységben vannak a további egészséges működés biztosításában is.

### – Hogy látod az egyház állapotát ezek után?

– Maga a döntés – ahogy a konferencián is hangsúlyoztam – nem a jó és a rossz közötti erkölcsi döntés volt. Két lehetséges működési forma közül választottunk, és úgy döntöttünk, hogy egyelőre maradjunk a réginél. A döntéshelyzet feszültsége viszont segített abban, hogy egy tükröt tegyünk magunk elé. Szembesültünk a közösség várakozásaival, és mérlegre tehetjük azt.

Isten népe – a bibliai történet tanúsága szerint – mindig az egyik küzdelemből a másikba bukdácsolt, legfőképpen azért, hogy soha ne felejtse el az Isten kegyelméből való élet csodáját. Azért, hogy véglegesen meg tanuljon függeni Istentől, mielőtt belépne, nem az emberileg megálmodott tökéletes földi gyülekezetországába, hanem abba az Országba, ahol Isten lesz minden mindenkiben. Az egyház állapotának megítélésében – és ez most sok felszólalásból ismét kiderült – nem egy biblikus látás, hanem a világi értékrend szerinti sikerszomj vezet sokakat. Isten egyházában mindig egyszerre volt látható a hűség és az áldás, valamint a törekenység, a bizalmatlanság. Ez most sincs másként, hiszen egy sor példát lehetne hozni mindkettőre. A baj ott van, hogy a bűntől szennyezett, farizeusi szemüvegünk a jót a saját életünkben, míg a rosszat a másik életében látja. Ez pedig egyáltalán nincs így. A vádaskodás és a kritizálás a lelki vakság jele és annak a bizonyítéka, hogy nem fogadtuk el azt a békességet, amit a hit általi megigazítás tapasztalata eredményez.

Azután meg kell tanulnunk ugyanazt a mércét használni a magunk, ill. mások megítéléséhez. Ha az ideális elméleteinket vetjük össze mások valós küzdelmeivel, akkor persze, hogy felülkerekedünk. Mások azonban látják a mi életünket – Isten a rejtett dolgainkat és indítékainkat is – és azok alapján más helyzetben lehetünk, mint ahogy magunkat látjuk. Pál azt mondja, hogy „*ha mi ítélnénk meg magunkat, nem ítéltetnénk el*” (1Kor 11:31).

Új látásra és tapasztalatra kell jutnunk Isten vezetéséről. Sokszor kísért bennünket, hogy ami kedvünkre való, arról azt mondjuk, hogy Isten akarata, ami pedig nem tetszik nekünk, arról kijelentsük, hogy azt Isten csak megengedte. Pedig Isten sohasem egy általunk felállított

kényszerpályán mozog. Ő korlátlan Ura az eseményeknek. Tapasztaljuk meg, hogy Isten kezében tartja az ügyét és igyekszik jóra fordítani azt is, amit az emberi bűn és rövidlátás elront. A világnak végre meg kell látnia az ember jósága helyett Krisztus jóságát, mert ez a legfőbb küldetésünk. Ehhez új látásra van szükségünk akkor is, ha a régi szervezet keretei között kell végeznünk is a munkánkat.

\* ♦ \* ♦ \*



**válaszol:**  
**Ösz-Farkas Ernő,**  
**a Dunamelléki**  
**Egyházterület elnöke**

### – Hogyan értékeled a szeptember 21-i döntést?

– Az egyházterületi konferencia döntött, és ezt mindenkinek el kell fogadnia. Pozitívan értékeltem úgy a regionális értekezleteken, mint a konferencián megmutatkozó élénk érdeklődést. A közösségekben nagyobb veszélyt látok. A vélemények ütköztetése, a különböző látás kifejtése a szeretet és egymás megbecsülésének légkörében helyénvaló. Arra viszont senkinek sincs joga, hogy megkérdőjelezze a más véleményen lévők indítékait, illetve, hogy az egyház jó rendjét átlépje, bármilyen jó szándék is vezetné. Ebben még fejlődnünk kell.

Továbbra is úgy gondolom, hogy a Generál Konferencia által, a kis létszámú uniók számára kidolgozott modell észszerű, de a közösség nem látta meg elérkezettnek az időt a váltásra. Az előterjesztésben idézett mondatok teljesedtek: „Ezeket az időszakokat vizsgálva, arra a hipotézisre jutottam, hogy az adventisták csak akkor képesek jelentős szervezeti változásokat hozni, amikor pénzügyi katasztrófa vagy súlyos szervezeti működési zavarokat élnek át” (George R. Knight: *Organizing to beat the Devil*, Review, 2001, 181. old.).

A Dunamelléki Egyházterület nem küzd pénzügyi gondokkal, működése stabil, javaslatával elsősorban a Tiszán túli missziót szerette volna segíteni, illetve az egyházterület funkciójának regionális működtetésével csak a lényegre fókuszáló 52%-a a jelenlegi keretek között kérte a munka folytatását, ami a tagság 100%-ára érvényes döntés.

### – Hogyan tovább?

– A Dunamelléki egyházterület a konferencia által meghatározott alkotmányos

keretek között fogja azt a funkciót betölteni, amiért egy egyházterület létezik: a misszió koordinálása, katalizálása, az ehhez szükséges források biztosítása; a lelkeszkar szervezése (felszerelése, elszámoltatása, lelkigondozása); és a helyi gyülekezetek munkájának segítése.

Mindezek mentén fogja megtervezni a következő évi munkát, amit az év végi tervkészítő testületi ülések fogadnak el.

Célunk bölcsen és minél szélesebb körben felhasználni erőforrásainkat, hogy lehetőleg mind az 57 gyülekezet evangelizáljon a saját környezetében, illetve ez a munka kiterjedhessen a még el nem ért településekre is. A költséges központi sorozatok helyett, sok helyi programot szeretnénk támogatni. A gyülekezeti élet megújulásában látjuk a legnagyobb lehetőséget, melynek az lenne az eredménye, hogy egyre többen vállalnának önkéntes szolgálatot a munka befejezéséig.

A lelkeszkar támogatni szeretnénk a lelki vezetői szolgálat egyre hatékonyabb betöltésében. Kihívást jelent a lelkeszi körzetek revíziója. Jelenleg 27 lelkesz 23 körzetet kezel, aránytalan elosztásban. A kihalófélben lévő gyülekezetek kérdése továbbra is nagy erőfeszítéseket igényel. A felújítások és beruházási kérdésekben pedig a hosszú távon tervezett cselekvésben látjuk a megoldást. Imára, összefogásra és küldetésünkre való összpontosításra van leginkább szükségünk.

### – Hogy látod az egyház állapotát ezek után?

– Nincs minden gyülekezetre érvényes helyzetkép. Vannak helyszínek, ahol inkább az országos események kötik le a figyelmet, mint a gyülekezet kihívásainak megoldása. De sokkal több körzetben a testvéreket az evangelizáció foglalkoztatja (Zalaegerszegen, Pécsen, Baján és Csurgón külföldi előadók evangelizálnak; Szombathelyen, Győrben, Vácott népes hallgatósága van a Bibliai Szabadegyetemnek; Veszprémben, Salgótarjánban evangelizációk és bibliaklubok folytatják a befejezett szabadegyetemeket; egészségügyi misszió folyik Kistarcsán, Albertirsán, Gödöllőn, Zala megyében; nagyobb helyi evangelizációk kezdődtek Kecskeméten... és folytathatnánk tovább a sort a zenei, kreatív ifjúsági, művészeti stb. programokkal, amelyek a DET különböző gyülekezeteiben folynak). A gyülekezeteket jelenleg a 2009. évi missziómunka tervezése köti le, mert ezekben a napokban jár le az éves missziós támogatási pályázatok beadási határideje. Ezek pozitívumok, amelyekről többet kellene beszélni. Mindezek mellett folyamatosan látni kell, hogy gyülekezeteink megújulása a Szentlélek vezetése alatt állandó szükséglet, amiért szüntelenül imádkoz-

nunk kell. Ennek érdekében november 8-án (Budapest, Golgota utca, 9:30), az imahét záró szombatján közös imakonferenciát szervezünk, ahova várunk mindenkit, akik készek ezekért a célokért minden akadályt és nézeteltérést félretéve, egy-egyben imádkozni.

\* • \* • \*



**válaszol:**  
**Tóth Sándor,**  
**a Tiszavidéki**  
**Egyházterület elnöke**

– **Hogyan értékeled a szeptember 21-i döntést?**

– Mindenekelőtt azt szeretném leszögezni, hogy a konferencia által hozott döntésre, mely szerint Magyarországon nem térünk át a gyülekezetek uniója egyházszervezeti modellre, hanem megmarad az egyházterületek uniója modell, úgy tekintek, mint ami Isten akarata a jelenlegi helyzetben. Egy javaslatot tártunk a közösség elé, és a közösség döntést hozott. Ezt a döntést mindenkinek tiszteletben kell tartania. Van azonban néhány olyan dolog, amit meglepőnek tartok. Engem leginkább a szavazatok aránya lepett meg. Egyrészt azért, mert a regionális tájékoztató alkalmakon és az *AdventInfo*ban egy-

aránt elhangzott, illetve megjelent felhívás ellenére a Tiszavidéki Egyházterület bizottságához semmilyen ellenérv, módosító indítvány nem érkezett a rendelkezésre álló néhány hónapban. Meglepő volt azért is, mert éppen a tiszavidéki küldöttek szóltak fel nagyobb számban a javaslat ellen, annak ellenére, hogy éppen a Tiszavidéki Egyházterület gyülekezeteinek jelentett volna nagyobb „nyereséget” a változás.

– **Hogyan tovább?**

– Az elmúlt évek megtanították a Tiszavidéki Egyházterületet, hogy folyamatosan azon gondolkodjon, hogyan lehet a legkevesebből a legtöbbet kihozni. Ezt a tapasztalatunkat kell továbbra is használni és természetesen gyarapítani. Továbbra is együtt kell élnünk a megszokott helyzettel, hogy gyülekezeteinknek kevesebb pénz áll a rendelkezésére az evangelizációra, mint a másik egyházterületnél, illetve, hogy egy lelkészre több gyülekezet és több gyülekezeti tag jut, és jó néhány más, az anyagi helyzettel összefüggő nehézség. Ezek a nehézségek azonban nem jelenthetnek olyan gátat, amelyek megállítanák bennünket.

Két különösen nagy veszély leselkedik ránk, amit ki kell védeni. Az egyik, hogy megismétlődik az, ami Laodíceában történt, ahol büszkén visszautasítva a segítséget a nehéz helyzetben, azt mondták: „Gazdag vagyok, meggazdagodtam, semmire nincs szükségem...”. Nemcsak elfo-

gadnunk, de keresnünk és kérnünk kell a segítséget! A másik veszély, hogy helyzetünk miatt elcsüggedünk, elkedvetlenezdünk, és helyzetünket kifogásnak használjuk. Egymást bátorítva, lelkesítve haladnunk kell a tettek mezején!

– **Hogy látod az egyház állapotát ezek után?**

– Az elmúlt hetek, hónapok eseményei arányaiban talán a kelleténél is nagyobb arányban kötötték le figyelmünket, energiánkat. A konferencia meghatározta, hogy milyen keretek között haladjunk. Össze kell fognunk, és keményen dolgoznunk kell, különösen az alábbi területeken:

1. Isten bölcsességét kérve meg kell terveznünk az előttünk álló időszakot!

2. Imádkozni és böjtölni kell a Szentlélek jelenléteért, hogy formáljon bennünket, és tegyen alkalmasakká a szolgálatra!

3. Meg kell valósítani az eltervezett dolgokat, hogy azok ne csak tervek maradjanak!

Természetesen mindezt amellel, hogy folytatjuk a már eltervezett vagy már megkezdett munkáinkat. A Tiszavidéki Egyházterületen a következő két hónapban két külföldi evangélizátor sorozatai mellett az Erdélyből érkező Gyéresi testvér is segíti munkánkat, és természetesen lelkészeink számára is elkezdődött az őszi evangelizációs időszak.

AI

## Közérdekű unióbizottsági döntések

Az Unióbizottság alábbi személyi döntéseiről tájékoztatjuk az *AdventInfo* olvasóit:

○ Fenyvesi Péter Pál felajánlotta lemondását az uniótitkár-pénztárosi szolgálatról, amelyet az Unióbizottság elfogadott. Testvérünk lelkészként folytatja tovább egyházi szolgálatát.

○ Az Unióbizottság Ócsai Tamást nevezi ki a Magyar Unió titkárává és Zolyomi Renáta Editet a Magyar Unió pénztárosává, valamint Vízahányó Károlyt (Váci Gyülekezet) nevezte ki az Unióbizottság megüresedett helyére.

○ A bizottság a REK intézményvezetőjévé Czinkota Andrást nevezte ki, 2008. október 1-jei hatállyal.

AI

## Egymást erősítve, támogatva, segítve építsük együtt Isten országát!

Interjú a Magyar Unió újjonnan kinevezett tisztségviselőivel

### NÉVJEGY

Név: Ócsai Tamás  
Születési idő: 1966  
Lakóhelye: Kazár  
Házasságkötés éve: 1992

Házastárs neve: Demeter Irén  
Gyermekek neve, életkora:  
Boldizsár 12 éves, Dániel 10 éves  
Iskolák, iskolai végzettségek:  
Hajdúboszörményi Bocskai István Gimnázium (1991–1985) – érettség; Debreceni Református Teológiai Akadémia (1985–1987), Budapesti Református Teológiai Akadémia (1987–1992) – egyetem; Adventista Teológiai Főiskola – lelkészképesítő vizsga (1992)



**lusban éppen te töltötted be ezt a tisztséget, mégis, hogyan érintett az Unióbizottság döntése?**

– Meglepetéssel, ugyanakkor megtiszteltetésnek véve. Szolgálatom alapelve, hogy amivel megbíznak, igyekszem Istentől kapott erőmmel és tudásommal végezni. Amikor távolabbi gyülekezetet kell pásztorolni, mert arra kaptam megbízatást, örömmel végzem, mert hiszem és remélem, Isten fel tud használni. Amikor a vezetésre kapok megbízatást, azért imádkozom, hogy jó eszköz lehessen az egyház áldására és Isten dicsőségére.

– **Bár a titkári teendők nem változnak, a munkát mégis meghatározza a gyülekezetek, a tagság aktuális helyzete, lelkiállapota. Te milyennek látod az egyház jelenlegi helyzetét?**

(Folytatás a 4. oldalon.)

– **Számodra nem újdonság az uniótitkári megbízatás, hiszen az előző cik-**

(Folytatás a 3. oldalról.)

– Egyrészt rendkívül jó helyzetben van egyházunk, mert békében, megbecsülésben végezhetjük szolgálatunkat. A társadalomban – és ezalatt elsősorban a helyi közösségeket értem – egyre ismertebbek vagyunk, a helyi hatóságok szívesen együttműködnek gyülekezeteinkkel egy-egy nemes cél érdekében. Hiszem, hogy ki kell használnunk azokat a lehetőségeket az evangélium hirdetésére, melyek ebből adódnak. Ugyanakkor látom azt is, hogy Sátán nem jó szemmel nézi ezt. Minden eszközt felhasznál arra, hogy

széthúzást, békétlenséget okozzon, és ezzel tegye lehetetlenné az evangélium terjedését.

#### – Mik a terveid a következő választásig hátralévő néhány hónapra?

– Nehéz a helyzetem, mert az elmúlt 4 évben teljesen a gyülekezeti szolgálatnak szenteltem figyelmemet. Az utóbbi néhány hónapban az egyházterület titkári szolgálatával új kihívást kaptam, amibe örömmel vettem bele magam. Úgy érzem jó légkörű szolgálatot végezhetünk munkatársaimmal az egyházterületen. Most pedig ismét más munkakör-

ben, szolgálatban. Véleményem szerint a vezetői szolgálat nagyon fontos része, hogy testvéreinket erősítsük, bátorítsuk a szolgálatban. Energiáinkat, lehetőségeinket ne a másik legyőzésére, hanem közösen, egymást erősítve, támogatva, segítve Isten országát építsük, már most ezen a földön. Hiszem azt, hogy mivel mindannyian különbözőek vagyunk, Isten ezt a különbözőséget szeretné felhasználni, hogy különböző embercsoportokat, társadalmi rétegeket, generációkat tudjunk megszólítani az élet üzenetével. Ez a szolgálat csak úgy lehetséges, ha egymás mellett küzdünk és nem egymás ellen.

### NÉVJEGY

Név:

Zolyomi Renáta Edit

Lakóhely: Isaszeg

Házastárs neve:

Zolyomi Endre

Gyermekek neve, életkora: Erhard

16 éves, Laura Renáta 14 éves

Iskolák, iskolai végzettségek:

Ráday Pál Gimnázium Pécel;

Gödöllői Szakképző Magániskola –

mérlegképes könyvelő; Adventista

Teológiai Főiskola – teológia-hit-

tanár szak; Szegedi Tudomány-

egyetem – Állam és Jogtudományi

Kar, jogász szak végzős hallgatója



#### ben kineveztek a megüresedett unióbizottsági tisztségre betöltésére?

– Váratlanul ért ez a kinevezés. Az első gondolatomban Mózes jutott eszembe, aki Isten megbízására azt felelte: „Kicsoda vagyok én, hogy” ezt a kinevezést elfogadhatnám. De számomra is ott volt Isten felelete: „Én veled leszek!” Ezt a munkát csak Isten segítségével tudom elvégezni. Számítok a családom, vezető társaim, az Unióbizottság és a gyülekezeti tagok segítségére.

#### – Milyen „gazdasági” helyzetet örököltél elődödtől?

– Elődömnök sok fejfájást és álmatlan éjszakát okozott az, hogy a bevételeket hogyan lehet a legcélszerűbben beosztani. Én sem leszek könnyebb helyzetben, nem tudunk minden igényt kielégíteni, nem tudunk minden programot támogatni,

csak a bevételeinkkel tudunk gazdálkodni. Több év után, néhány komoly megpróbáltatás követően, ebben az évben újra vannak lekötött betéteink, és javult mind a fizetőképességünk, mind pedig a működő tőke aránya.

#### – Mik a terveid a következő választásig hátralévő néhány hónapra?

– A jelenlegi gazdasági helyzetben szeretném, ha az egyház pénzügyi helyzete stabil maradna. A jövő évi költségvetés elkészítése előtt állunk. Rövid idő telt el a kinevezés óta, még nem volt időm különösebb tervezésre. Látom, hogy vannak nagy kihívások, bízom benne, hogy Isten és a testvérek segítségével ezeknek is eleget tudunk tenni.

Kérlek, támogassatok ebben a munkában, és imádkozzatok egyházunk vezetőiért!

#### – Hogyan érintett az Unióbizottság október 7-i döntése, melynek értelmé-

### NÉVJEGY

Név: Czinkota András

Születési idő: 1961

Lakóhelye: Debrecen

Házasságkötés éve:

1983

Házastárs neve:

Szikszai Katalin

Gyermekei: két felnőtt lány,

Orsolya és Szilvia

Iskolai végzettsége:

Sola Scriptura Teológiai

Főiskola, lelkész szak



evangelizációs szolgálatában intézményes szinten ténykedni. Ez időben volt feladatom az akkor induló internetes evangelizáció szervezése, működtetése. Később ez a szolgálat az audió és videó felvételekkel kapcsolatos, főként szerkesztői munkákra is kiterjedt.

#### – Milyennek látod a REK jelenlegi helyzetét?

– A REK küldetése ebben a személytelené váló világban egyre fontosabb, hiszen az internet és a média eszközeivel oda is beléphetünk, ahol egyébként csak zárt ajtót találunk. Bízom benne, hogy a REK továbbra is fontos láncszeme lesz az egyházunk egészére érvényes küldetés (azért vagyunk, hogy az „Isten országa evangéliumát elvigyük a Föld legvégső határáig”) betöltésében.

#### – Folytatod-e elődöd munkáját, vagy más úton kívánsz haladni? Milyen terveid vannak az elkövetkezendő időszakra?

– Egy új vezető bármennyire is igyekezz az elődje nyomdokaiban járni, a munkája mások és önmaga előtt csak akkor válhat

hitelessé, ha a neki adott talentumokkal és lelki ajándékokkal megfelelően és hűséggel sáfárkodik. Hogy ez mennyire lesz régi vagy új út, azt a jövő fogja eldönteni, de jó út csak akkor lehet, ha azon Isten vezet.

Hosszabb távú tervek megfogalmazására még nem volt időm, de azt alapfeladatnak látom, hogy a média által biztosított lehetőségekkel minél szélesebb körben kilépünk a „külvilágba”, illetve hatékonyan segítsük a gyülekezeteink missziószolgálatát.

#### – Hogyan segíthetik a gyülekezetek, a testvérek a REK munkáját?

– A megfogalmazott igények, javaslatok, a valós szükségletek megismerése nagy segítséget jelent az intézmény szolgálatában. Az egyház egésze részéről azonban mégis a legnagyobb segítséget az jelentheti, ha megerősödünk a Megváltóval és az egymással való közösségben, hogy így legyünk alkalmasabbá a missziónk betöltésére.

#### – Szabó László távozását követően megüresedett a REK vezetői pozíciója. A tisztség betöltésére beérkezett pályázatok közül az Unióbizottság a te pályázatodat fogadta el, és kinevezett a REK új vezetőjévé. Milyen médiatapasztalattal rendelkezel, ami alkalmassá tett erre a feladatra?

– Korábbi szolgálati területemen a könyvkiadás irányítása mellett kétszer négy éven át volt lehetőségem az egyház

KiVi

# RELAY – IFJÚSÁGVEZETŐI, EVANGELIZÁTOR- ÉS MISSZIONÁRIUSKÉPZŐ

Pécel, 2008. augusztus 17–31.

Több mint 40 résztvevővel indult az első „Relay” (staféta), azaz a Transz-európai Divízió Ifjúsági Evangelizációs Intézetének programja Magyarországon.

A Relay célja az adventista fiatalok bátorítása, képzése és felszerelése, hogy életükkel Jézus Krisztus megmentő hatalmát hirdessék másoknak. Két alapképzés, *Az adventista hit alapjai* és *Az ifjúsági evangelizáció alapjai* alkották az ideai képzés elemeit. Két további modul megtartására a jövő év ugyanezen szakaszában kerül sor. „A program hangsúlyát a gyakorlati evangelizációra helyeztük” – mondta Paul Tompkins, a TED Ifjúsági Osztályának vezetője.

Daniel Duda, a TED Nevelési osztályvezetője, aki az első hét előadója volt Jan Barnával, a Newbold College tanárával, hozzátette: „Bátorított a fiatalok lelkesedése és aktív részvétele ezen a programon. A délutáni csoportmunka minőségére nem lehet panasz! Nagyszerű volt látni a Biblia iránti érdeklődésüket, és hogy mennyire igyekeznek még jobban megérteni azt. A feszített menetrend ellenére keményen és fegyelmetten dolgoztak mindvégig. Ez a fiatalság nagyszerű nyeresége lehet a Magyar Uniónak!”

A résztvevők igen odaszenteltek voltak. Egyikük, André Krisztina, így nyilatkozott: „Mindenkinek részt kellene vennie ezen a képzésen. Rengeteg hasznosítható, érdekes és nagyszerű dolgot is tanultam. Kitűnő volt!”

Horváth Péter uniós ifjúsági koordinátor kijelentette: „Amikor hallottunk a Relay-ról, azonnal felkeltette az érdeklődésünket, de amit ezen a két héten kaptunk, az messze felülmúlta várakozásainkat. Kiváltság számunkra, hogy a Magyar Unió lehetett az első, amely otthont adott a Relay-nek. Még friss az élmény... Jó lenne mindent újra végighallgatni, és engedni, hogy a Biblia formálja látásunkat és erősítse adventista identitásunkat!”

A második héten az ifjúsági evangelizációs témát Paul Tompkins és Michael Hamilton, a TED Belmisszió Osztályának vezetője tolmácsolta a fiataloknak. Minden hallgató egy kész akcióttervvel hagyta el a helyszínt, aminek egyik része egy személyes, másik része pedig egy közösségi evangelizációs program terveit tartalmazta. Reméljük, mindannyiunknak sikerül megvalósítani a terveket a jövő évi, azaz a befejező Relay képzésig.



Paul Tompkins/TED News  
Fordította: Horváth Péter

# TEA MINDENKINEK

Sziget Fesztivál, 2008

**13.** alkalommal vettünk részt az immár tizenhatodszor megrendezett Sziget Fesztiválon augusztus közepén, mint a Hetednapi Adventista Egyház Lelki Betérő Sátorának aktivistái. A fesztivál az idén minden eddigi rekordot megdöntve megközelítette és el is érte a napi 70 000 látogatót.

Az eddigi évekhez hasonlóan a csapat, benne fiatal lelkészek, teológiát végzett személyek, pártfogók, szociális munkások, mentálhigiénés szakemberek, teaházzá varázsoltak egy régi amerikai katonai sátrat. A mintegy 20-25 önkéntessel nem csak a sátorban tevékenykedtünk, hanem naponta különféle programokkal igyekeztük megszólítani a sátor mellett elhaladókat, beszélgetésre készítve őket.

Idén egy amerikai adventista együttes, a Fade is meglátogatta a fesztivált, és a civil színpadon adott koncertjükön kívül tevékenyen részt vettek a héten az angol ajkúakkal folytatott beszélgetésekben.

Esténként, különösen 10-től hajnali 4-ig megtelt a sátor vendégekkel, köztük olyanokkal, akik visszatérőnek számítanak. Körülbelül 700 látogatót fogadtunk idén is.

Nagyszerű érzés ezen az európai mértékkel mérve is hatalmas ifjúsági rendezvényen a kereszténységet, az adventizmust, s főként Jézus Krisztust képviselni. Reméljük, hogy a jövő évi fesztiválon egy-két európai ország önkénteseit is be tudjuk vonni a hazájukból érkezett vendégekkel való kapcsolattartás reményében.

Köszönjük az értünk mondott imákat, és kívánjuk, hogy minden imádság olyan módon hallgattassék meg, mint a szigetlakókért és a Lelki Betérő tagjaiért mondott imák!

Tüske Fanni, Horváth Péter





## 4 KERESZTSÉG A TEACHURCH-BEN

Valójában Budapest Belvárosi Gyülekezetet kellett volna írnom, de mivel jobban beazonosítható a Teachurch név, hát maradjunk a közérthetőségénél. Nagy öröm érte kis újonnan bejegyzett gyülekezetünket, hiszen 2008 nyarán 4 fő adta át életét Krisztusnak.

Ha a négy fő életútját tekintjük, akkor három kategóriát állíthatunk fel. Tüske Fanni egymaga képviseli az egyik kategóriát, mely csoportban az emberek keresztyének vallják magukat, de még csak nem is nagyon hallottak az adventistákról. Fanni Ausztráliában élt 16 évet, és hazaköltözésük után talált rá a Teachurchre, ahol lelki otthonra is talált. Egyből nagyon aktív is lett, sőt mára már részt vett a Relay programon, és elindította kis missziós csoportját English Tea(m) néven, hazánkban élő külföldiekkel vagy éppen hazatelepültekkel a célkeresztben. Ezt a csoportot Hangyás Lindával indították, aki adventista neveltetést kapott, és mindenféle vargabetű megtétele nélkül jutott el odáig, hogy most megkeresztelkedjen. Nagy öröme Dr. Hangyás László lelkésznek és feleségének Mártinak, akiknek immár mindhárom gyermekük megkeresztelkedett. Fanni és Linda a domonyvölgyi tóban, csodálatos környezetben keresztelkedtek.

A harmadik kategória Balla Ferencé és Erikáé, akik más értelemben véve is egyek. Keresztességüket másnap házasságkötésük követte. De ezt megelőzendő, elmondható róluk, hogy adventista neveltetést kaptak otthonukban, Erdélyben, ám életük egy időszakában igen eltávolodtak a hittől. Először egymásra találtak, később újra Krisztusra és lelki közösségre is. Mindketten Balatonlellén, a missziókonferencián keresztelkedtek. Róluk had álljon itt egy esküvői fotó is.

Horváth Péter



# ÉGYÉB JELES IFJÚSÁGI PROGRAMJAINK –

melyek az eddigi híradásokból kimaradtak...

## NEM HALVÁNYUL EL

Fade koncertek Magyarországon

Amikor először meghallottam, hogy Magyarországra látogat a Fade együttes, nagyon beelkesedtem! Sok szép gyermekkori emlékem kötődik az Andrews Egyetemhez, köztük a zenei élményeim. Emlékszem, sokat hallgattam Nick Zork-ot, a Fade együttes vezetőjét, énekelni a gyülekezetben, és már akkor nagy hatással volt rám. A nevükkel viszont nem voltam kibékülve, mi az hogy „Fade”? Már mint angolul jól hangzik, de ha magyarra fordítjuk, olyan furcsa. Valami olyasmit jelent, hogy elhalványul, elhomályosul.

Magyarországi látogatásuk alatt négy koncertet adott az együttes. Három koncertet Budapesten – ezek közül egyet a Sziget Fesztiválon – és egyet Pécssett. A koncertek alatt olyan jó volt hátradőlni, és becsukott szemmel hallgatni a csodálatos zenét, figyelni a mondandójára. Az énekek között voltak lassúbb, lírai énekek, amikor az ember kicsit elmélyedhetett, és Istenhez közel érezhette magát. Én úgy éreztem, a fiúk olyan küzdelmekről énekelnek, amikkel én is szembenézek. Olyan érzésekről, amiket én is érzek, és olyan imákról, amiket én is mondok. Megindító volt számomra, hogy nem vagyok egyedül a nehézségeimmel, és olyan közös Atyánk van, aki mindent tud, de mégis meghallgatja imáinkat

(és énekeinket!).

Olyan nyitottsággal és őszinte szívvel énekeltek, hogy szerintem azok az emberek is értették az énekek mondanivalóját, akik nem beszélnek angolul, vagy nem értették pontosan a szöveget. Persze a fiúk a jó

hangulatról is gondoskodtak! Akadt olyan ének is, ahol a közönség nem tudta megállni, hogy ne tapsoljon. Nagyon tetszett, ahogy miniket is bevontak az éneklésbe, és beelkesítettek minden jelenlévőt.

Összességében nagy sikert aratott az együttes! Sok olyan embert tudtak elérni a zene által, akit lehet, hogy más

módon nem is tudtunk volna megszólítani. A zenét Isten adta nekünk ajándékként. Mi döntünk arról, hogy mire használjuk. Nagyon jó volt látni, hogy a Fade együttes így tesz biznyságot Istenről.

Az utolsó koncerten értettem meg igazából a névadását. Nem a zene vagy a mondandó halványodik el, hanem ők maguk. Mert az egész nem róluk szól, hanem arról, akitől kapták az ajándékot – Istenről.

Hangyás Melinda



## SEGÍTÉK TÁBOR NEMESVÁMOSON

A nemesvámosi SegítÉk táborban a közösségünkhöz tartozó 15 fiatal vett részt 2008. július 2–9. között.

Az áhítatok alkalmával Horváth Péter vezetett bennünket az Ige tanulmányozásában. Az étkezés és a reggeli áhítatok után 8–13 óráig dolgoztunk.

A következő munkákat végeztük el: játszótéri padok festése, ároktisztítás, fűnyírás, gazolás, de besegítettünk a faluban élők otthonai körül is a kisebb munkákba, mint például: kerítésfestés, favágás-fahordás, valamint a fiúk építkezésén is részt vettek.

Ebéd után szabadidős programokat szerveztünk. Voltunk a Balatonon fürödni, egy kisebb túra keretében kipróbálhattuk a quadozást, és a lovaglással is megpróbálkoztunk. Esténként pingpongversenyeket és csocsóbajnokságokat szerveztünk, amiben mindenki szívesen részt vett. Utolsó esténket éjszakai túrával koronáztuk meg.

A tábor hamar eltelt, de mi mégis élményekkel gazdagodva gondolunk erre a pár napra. Isten segített nekünk ebben a pár napban, hogy a feladatokat el tudjuk végezni, mindennap velünk volt és irányított bennünket. Reméljük, jövőre is sikerül egy ilyen jó csapattal ezt a tábort megismételni!

Nagy Noémi



## MICHAEL HARRIS KONCERTJEI

Szeptember hónap folyamán egy régi jó ismerős koncertjeivel folytatódott a nyáron megkezdett ifjúsági zenei programsorozat (Fade koncertek, ÉKG koncertek stb.). A színes bőrű énekes hangjának méltatására valóban jó jellemzés, amit több hallgató is megfogalmazott: előben ilyet még nem hallottak. Pécssett az imaházban teltházas koncerten, Gödöllőn kisebb közönség előtt, majd Budapesten 300 néző előtt szólaltak meg az Istent dicsőítő énekek. Michael! Várunk vissza jövőre!

Horváth Péter



## Jubileumi napok Pécelen

Száztiz, hatvan és tíz évért adhattunk hálát Istennek és ünnepelethettünk évfordulókat augusztus 21. és 23. között Pécelen, az Adventista Teológiai Főiskola és a Hetednapos Adventista Egyház központjának udvarán felállított sátorban. Száztiz éve jött Magyarországra az első adventista misszionárius, J. F. Hunergardt, hatvan éve alapították az Adventista Teológiai Főiskola jogelődjét, és tíz éve avatták fel a péceli intézményt. Méltán lehettünk különlegesen hálásak Istennek ezekért az ajándékokért.

A péceli gyülekezetalapító csoport többnapos rendezvénysorozatot szervezett ezen évfordulók megünneplésére. Déllelőttként gyermekprogramokkal, ugrálóvárral várták a város apraját, esténként pedig a felnőtteknek ajánlottak színvonalas műsorokat.

Augusztus 21-én, csütörtökön a Péceli Baptista Gyülekezet ifjúsági kórusának koncertjét hallgathatták meg az érdeklődők, ezután Daniel Duda tartott előadást *Mit ad az adventizmus a kereszténységnek?* címmel. 22-én, pénteken, a város polgármestere, dr. Benkovic Gyula köszöntője után dr. Szilvási József Ruandáról szóló képes beszámolóján vehettek részt a város lakói. Az estét az Advent Fúvószenekar szolgálata tette színesebbé.

Szombaton délelőtt az Adventista Teológiai Főiskola tartott megemlékezést az elmúlt hatvan évről. Dr. Szigeti Jenő történelmi előadását dr. Szilvási József igehirdetése követte a jubileumi istentiszteleten.

Ez a szombat nemcsak a régmúlt eseményeinek jeles évforduló miatt volt különleges. Erre a napra a Péceli Adventista Közösség százéves jubileumán is emlékezni fognak, hiszen ekkor történt az első kereszttség a csoport életében. Szilvási Andrea döntött úgy, hogy szövetséget köt azzal az Istennel, akit annyira szeret, és akivel szoros, személyes kapcsolatot ápol. A bemerítés szolgálatát édesapja, dr. Szilvási András, a gyülekezetalapító csoport lelkésze végezte.

A Jubileumi Napok 23-án este egy színi előadással értek véget. Antoine de Saint-Exupéry *A kis herceg* című regényét dolgozták fel, és adták elő a Péceli Adventista Közösség fiataljai.



A Péceli Adventista Közösség gyermekkórusának szolgálata



Jelenet A Kis hercegből



A szolgálattevők



Az ünnepelő gyülekezet



Apa és lánya – A kereszttség alámerítés előtti pillanata

Hálásak vagyunk Istennek, hogy ilyen jeles évfordulókat ünnepelethettünk, hogy volt mire emlékeznünk. Hálásak vagyunk neki, hogy Pécelen egyre többen tudják, kik vagyunk mi, adventisták, hiszen minden este nagy érdeklődéssel követték végig programjainkat, és velünk együtt ünnepeletheték, hogy az advent üzenet eljutott Magyarországra.

Cs. A.

## 60 éves jubileumi istentisztelet Biriben



Az ünnepélyes jubileumi istentisztelet szolgálattevői

Szeptember 13-án, szombaton került megrendezésre Biri Gyülekezet (Szabolcs-Szatmár-Bereg megye) 60 éves fennállásának jubileumi istentisztelete, melynek helyszíne a gyülekezet imaháza volt.

A hálaadó ünnepségen a gyülekezet tagjai mellett, a környékbeli gyülekezetek tagjai is aktív szolgálatokkal vettek részt, hálát adva Istennek az elmúlt 60 esztendő gondviseléséért és oltalmáért.

Az ünnepi hálaadó istentiszteleten, melyen közel 150 testvér és vendég gyűlt egybe, a reggeli áhítat alkalmával Murányi József lelkész hirdette Isten Igéjét. Az ünnepi megemlékezés alkalmával dr. Szilvási András, az unió elnöke emlékeztette a jelenlévőket az életünkben cselekvő Istenre. Hálaadó imádságot Tóth Sándor, a TET elnöke mondott.

A közös ebéd után, a délutáni alkalommal a korábban itt szolgáló munkatársak és lelkipásztorok idéztek fel hálás emlékeket az elmúlt 60 esztendőről.

A gyülekezet krónikája egyházunk honlapján olvasható: [www.adventista.hu](http://www.adventista.hu)

Szilasi Zoltán  
gyülekezeti lelkész

## Az Adventista Családszolgálat vezetői Szegeden

Szeptember 7-e és 14-e között tartotta a Transz-európai Divízió az éves családi osztályvezető képzését Szegeden, a Novotel Szállodában. Az egyhetes képzés témája a család és a házasság dinamikája volt, valamint a sikeres gyülekezeti családszolgálat megszervezése, lebonyolítása és kiértékelése.

A rendezvényen 40 résztvevő volt jelen, összesen 12 országból. Az előadók Karen és Ron Flowers, a Generál Konferencia Családi osztályvezetői, Paul Tompkins, divíziónk Családi és Ifjúsági osztályvezetője, Bryan Craig, a Dél-csendes-óceáni Divízió nemrég nyugalmazott Családi osztályvezetője, valamint Karen és Bernie Holford, a Dél-angliai Egyházterület Családi osztályvezetői voltak (Karen a Magyarországon közkedvelt *Kérlek Istenem, tedd kedvessé a Mamit!* című könyv szerzője).

Az intenzív képzés mindennap reggeltől vacsoráig tartott, kivéve a szerdai

napot, amikor délután elmentünk az Ópusztaszeri Nemzeti Emlékparkba, hogy vendégeink a magyar kultúrából és hazánk történelméből is kapjanak egy kis ízelítőt. Hétfőn este vacsora után pedig dr. Gáspár Róbert tartott angol nyelvű városvezetést, amelynek során bemutatta Szeged belvárosának nevezetességeit.

A hét fénypontja (mint minden héten) ezúttal is a szombat volt, amikor Bryan Craig a házaspárok számára tartott házasság-erősítő napot. Így azután vasárnap délből mindenki feltöltődve, házassága és gyülekezeti szolgálata iránt megerősített elkötelezéssel indulhatott haza. A vendégek kényelméről és a rendezvény gördülékeny lebonyolításáról Mihalec Dóra és Gábor gondoskodtak, akik egyben a program magyar házigazdái is voltak.



Mihalec Dóra és Gábor átveszik a képzés elvégzését igazoló tanúsítványt Karen és Ron Flowerstól, a Generál Konferencia családi osztályvezetőitől

A képzés egy ötéves tanulmánysozornak volt a része, amelynek elvégzése után a résztvevők akkreditált családnevelői képesítést kapnak (Certified Family Life Educator).

Mihalec Gábor, CsMCs



## Evangelizáció és Hitéleti Konferencia Kecskeméten

2008. október 2-án csütörtökön kezdődött meg a Kecskeméti Gyülekezet tízrészes evangelizációs sorozata a helyi művelődési központban. Az előadásorozat előtt mutatták be dr. Szigeti Jenő testvér legújabb könyvét, amely a Biblia Éve alkalmából a napokban jelent meg, *Bibliai nyomokon* címmel. A kiadványt Kis János evangélikus lelkész mutatta be.

Ezt követte az *Életsorsok – Bibliai emberek* sorozat. A testi-lelki egészségről dr. Homoki Henriette, Villám Erika, Gáspár Zsolt, dr. Szigeti Jenő és dr. Tokics Imre tart előadásokat. A megnyitón több mint száz érdeklődő jelent meg, akik december 11-ig hetente lépésről lépésre közelebb kerülhetnek a Szentíráshoz.

Október 4-én szombaton a kecskeméti kápolnában Hitéleti Konferenciára gyűltünk össze a helybeli és a körzet gyülekezeteiből érkező testvérekkel, vendégekkel. A „Laodiceai üzenet” volt a nap központi mottója, amelyen délelőtt

dr. Szilvási András unióelnök Jób 42:1-6 versei alapján a pátriárka hitéről és bizodalmaról szolt az egybegyűlteknak, majd a Transz-európai Divízió Sáfársági Osztályának vezetője, Raafat Kamal testvér igehirdetésében Fil 4:4 alapján az Istenben hívő ember örömről beszélt a jelenlétüknek.

A közös ebéd elfogyasztása után a délutáni óra keretében Ősz-Farkas Ernő, a DET elnöke, 1Sám 25:23-32 verseiből Dávid, Nábál és Abigail történetét eleve-nítette meg. Végül Raafat Kamal testvér beszámolójában ismertette a divízió területén levő országok misszióprogramját, lehetőségeit.

A hitéleti konferencia fórummal zárult, ahol a gyülekezetek tagjai kérdéseket tehettek fel Raafat Kamal és dr. Szilvási András testvéreknek.

Tartalmas szombattal dicsőíthettük Istenünket.

Hoffer Zoltán

## Biblia vándor-kiállítás

Az Albertirsai Gyülekezet szervezésében szeptember 15–22-ig mutattuk be a Biblia vándorkiállítást a helyi Móra Ferenc Művelődési Házban. A város három iskolájából 18–25 fős csoportokban érkeztek az osztályok a tanárok vezetésével. Felnőtt csoportok is érkeztek. Csoportban érkező látogató összesen 408 fő volt.



Minden este tartottunk előadást: a helyi egyházak teológusait kértük fel, akik jó felkészültségről tettek bizonyosságot; 35–50 fő látogatót el ezekre az alkalmakra. A vándorkiállítás tablói mellett a gyöngyösi „A Biblia éve 2008” gyermekrajzpályázat képei is kiállításra kerültek, amely kedves színfoltja volt ennek a sokrétű programnak. A bemutatót diafilmek színesítették, és a gyerekek egy éneket tanulhattak meg a *Kicsinyek énekei* énekeskönyvből. A helyi lakosok közül sokan

(Folytatás a II. oldalon.)

## A testi-lelki egészségért Albertirsán

Albertirsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete szeptember 27–október 3. közötti időszakban „EGÉSZSÉG ÉS SPORTHÉT” megszervezésével is támogatja a lakosság egészségi állapotának fejlesztését. A rendezvénysorozaton a város

polgármestere, alpolgármesterei, képviselői és az intézményvezetők is részt vettek, valamint két országgyűlési képviselő is előadóként szerepelt.

Felismerve az életmód döntő szerepét, és annak jelenlegi nem előnyös voltát, az életmódváltás állt a középpontban.

A rendezvénysorozat keretében az Egészségügyi Szolgálatok Osztályának szakembereivel Gyerek Expo került megszervezésre a NEW START Életmód Program bemutatására a Tes-

sedik Sámuel Általános Iskolában, melyen részt vettek a római katolikus és evangélikus iskolák diákjai is. Ósz-Farkas Ernő és csapata játékos, közérthető formában tárta fel az egészség és az egészséges életmód legfontosabb

összetevőit a résztvevő pedagógusok meglepedésére. A diák résztvevők száma 100 felett volt, és több gyermeket szülei is elkísértek. A nyolcadik szekció befejezése után müzli szeletet és nagyon finom, frissen szedett körtét kaptak a résztvevők.

Következő fontos lépés volt Csalamai László, helyi lelkész, életmód-tanácsadónak a művelődési házban megtartott előadása, melyet várhatóan egy sorozat követ majd. Előadások hangzottak el a táplálkozás, a mozgás és a lelki egészség összefüggéseiről és fontosságáról. Sor került veradásra, prosztatauszűrésre és naponta más és más sportfoglalkozásra.

Eredeti kezdeményezés volt, hogy a hétre eső világnapok többségét is összekapcsoltuk az egészséggel: az Anyatej Világnapja, az Idősek Világnapja a különböző célcsoportok megszólítását tette lehetővé. De a Zenei Világnap sem maradt ki, hiszen az október 1-jei rendezvény a *Zenével az egészségért* címet viselte. Így városunk legkisebjeitől kezdve az időskorúakig minden korosztály számára sikerült felvillantani a testi-lelki életmódváltás várható pozitív hatásait, és tudatosítani az EGÉSZSÉG=ÉRTÉK képletet.

*Dr. Makkos Gyula  
házi orvos, Albertirsa*



Fent: A kisdíjakok élvezték a játékos bemutatókat.

Jobbra: Dr. Makkos Gyula házi orvos, a helyi önkormányzat Népjóléti Bizottságának elnöke



## Örökifjak „edzőtábora” Balatonlellén

Nagyon sajnálom, hogy kevés a hely és kevés ahhoz a szó is, hogy híven tolmácsolhatná, milyen hangulatban, tapasztalatokban és élményekben gazdag volt az idei táborunk is.



Amiért elsőként vagyunk hálásak Istennek, az a tavalyi év „gyümölcse”, Püski Imréné, Erzsike. Ő a békési testvérek meghívott vendége volt. Isten Szentlelke a szolgálatokban, a közösségben tapasztalt befogadó szeretet által mélyen megérintette, és ő megnyitotta szívét az Úrnak. Az idén őt a legfiatalabb (69 évesen is csak négynapos) testvérünként köszönhetjük.

Áldást nyertünk, feltöltöttünk, épültünk a reggeli áhítatok, a koraesti „Isten terve a generációkkal” szeminárium té-



máiban, és egymást értő, együtt érző, segítő társaságában.

Az idei hét újdonsága a reggeli torna volt, melyhez fiatalos jókedvvel sorakoztak fel a tábor résztvevői.

Kihasználva a csodálatosan szép időt, megmártózhattunk a Balatonban, megnéztük a rádpusztai lovasbemutatót és átruccantunk Tihanyba is, nagyokat sétáltunk, sokat beszélgettünk.

Idén 85-en voltunk, és ha Isten segít, mert még lesz mit mondani magunknak, magunkról, jövőre újra találkozunk.

A tábor utóélete is figyelemreméltó, mert évközben is keressük egymás társaságát, így a kapcsolatok tovább épülnek, a barátságok elmélyülnek, amit láthatóan Isten áldása kísért. Ezúton is kívánok minden kedves résztvevőnek, jó egészséget, kiegyensúlyozott családi és aktív közösségi életet!

*Pócsi Lászlóné,  
a Női Szolgálatok Osztály vezetője*

## Biblia vándorkiállítás

*című írásunk folytatása a 10. oldalról.*

kölcsönadták Bibliájukat – gazdag és változatos anyag gyűlt össze az elmúlt századok kiadványaiból: összesen 70 Szentírás és 25 bibliai tárgyú könyv, gyűlekezeti énekeskönyv került a látogatók szemei elé. Az előadásokat a fővédnök, Fazekas László polgármester nyitotta meg, aki méltatta az Adventista Teológiai Főiskola programját, s többek között arra is rávilágított, hogy a Biblia az európai kultúra fundamentuma. A művelődési ház vezetői örömmel mondták el, hogy eddig a leglátogatottabb kiállítási program volt a Biblia vándorkiállítás.

Ezúton is ajánljuk gyűlekezeteink figyelmébe a kiállítás tablóját kölcsönzés céljából – üzenete 2009-ben is aktuális. Nagyon jól lehet vele megközelíteni a lakosságot.

*Fekete István*

## JÓ TUDNI!

- Az *Adventista* félszázados évfordulója emlékművet november 14-én, 13.30-kor sugározza a Kossuth Rádió.
- Az *AdventInfo* következő száma november 22-én jelenik meg.

# ADRA hírlevél

„Ne félj, mert megváltottalak...!”

„FONTOS VAGY ISTENNEK” PROGRAM

A nyári ADRA tábor nyomán közel 60 állami gondoskodásban élő fiattal ismerkedtünk meg Győr környékéről. A gyermekek Győr-Ménfőcsanak, Csorna, Jánossomorja, Tét, Töltéstava településeken élnek úgynevezett lakásotthonokban. A családon kívül nevelkedő, hátrányos helyzetű gyermekek már évek óta résztvevői az ADRA Táboroknak, de idén valahogy teljesen más szeretetkapcsolat és közelség alakult ki velük. A lelki énekek és tanítások által megszerettek bennünket, és arra kértek, hogy folytassuk a velük való kapcsolattartást. Ezek a fiatal emberpalánták ki vannak éhezve a szeretetre, főként a szülői szeretetre!

Önkéntes csapatunkkal vállaltuk, hogy rendszeresen meglátogatjuk őket. Már kétszer találkoztunk a „kicsinyeinkkel”. Áldott alkalmak voltak. Nagyon vártak bennünket, készültek a táborban tanult énekekkel, és a bibliai tanítások nyomán nyílt szívvel, érdeklődve fogadtak.

Mivel ezek a fiatalok 5–19 év közöttiek és gyakorlatilag nagyon elhanyagolt érzelmi viszonyok között élnek, alapvető életvezetési tanácsokra szorulnak. Úgy gondoltuk, hogy lelki és missziós programot kezdünk el a hatékony segítségnyújtás érdekében. Terünk az, hogy minden hónapban egy bizonyos tematika szerint tanítjuk őket. A Timótheus Társaság akkreditált programja: **Fiatalok az Élet Küszöbén! (FÉK) nyomán haladnánk, így az élet minden fontos területét érinthetnénk a beszélgetések alkalmával. Ez az átfogó mentálhigiénés fejlesztési program lehetőséget nyújt arra, hogy lelki**



**dozást, szeretet-támogatást és stabil háttérrel nyújtunk számukra. Hiszen a gyermekek gyökértelenül, önmagukba kapaszkodva, felnőtt terheket cipelve élnek.**

Abban próbálunk segíteni, hogy ők ne csak e földi otthonot szerezhessék meg, hanem az örökkévalót is! Esélyt szeretnénk adni ez önhibájukon kívül ilyen helyzetbe került gyermekeknek, hogy ismerjék meg a jobb életet, és ezzel együtt szeressék meg az Úr Jézust! A táborban is nagyon érdeklődtek és nyitottak voltak. **Csodálatos érzés volt látni, ahogy az Ige balzsama átjárta fájó kis szívüket.**

Szeretnénk elvinni őket gyülekezetbe, múzeumba, kirándulni. Szeretnénk, ha megtalálnák azt a boldogságot az életben, amely nekünk ugyan sok esetben természetes, de nekik elérhetetlen távolságban van.

Ugyanakkor szakemberek bevonásával a tanulásban is segítenénk őket, mely lehetőség a társadalomba való beilleszkedésre, hiszen ez komoly esély arra, hogy képesek legyenek saját lábukon megállni.



Sajnos a szociológiai kutatások egyértelműen megrajzolják a valóságot, mely szerint **a hajléktalanságban élő emberek 70%-a az állami gondozásban felnőtt gyermekek közül kerül ki.**<sup>1</sup> „A hajléktalanság okait vizsgálva négy csoportot különböztetünk meg. Az első csoportba a rendszerváltás utáni gazdasági struktúra átalakításának áldozatai tartoznak. A második csoport az általános elszegényedés miatt utcára került embereké. A harmadik csoport a kedvezőtlen társadalmi viszonyok elszegényedője. A negyedik csoport a hátrányos helyzetű gyermekeké, akik a hiányos és túlerhelt intézményrendszer miatt jutnak erre a sorsra (állami gondozott fiatalok).”<sup>2</sup> **Riasztó, kegyetlen adatok ezek, ezért úgy érezzük, hogy a megelőzés (prevenció) területén is tennünk kell.**

1 Radoszán Miklós dr. *Határhelyzetek a hajléktalanság és a gyermekvédelem területén.* In: Periféria Füzetek 95/4.

2 Főfai Rita: *Élet-halál-harc.* <http://www.hajléktalansag.lap.hu>

Jézus mondta: „amennyiben eggyel megcselekedtetek, velem cselekedtetek meg”.

ADRA Iroda

## Szegénység hatványozott mértékben

Hazánkban nagyon megváltozott életkörülmények között élnek embertársaink. Az alapítvány napi tapasztalata az, hogy szinte hatványozott mértékben nő a szegénységgel sújtott személyek száma. Családok, kisgyermekek, nyugdíjasok egyaránt fokozottan veszélyeztetett helyzetekbe kerülnek a napi megélhetésért vívott ádáz küzdelemben. Kiemelt helyen a gyermekek vannak, hiszen az ő esetükben a szegénység és az alultápláltság hosszútávon is érezteti kedvezőtlen hatásait. Az ADRA területi képviselőin keresztül folyamatosan biztosítunk segítséget azok számára, akik a települések szociális ellátórendszerének látókörébe kerültek, egész évben rendszeresen küldtünk és küldünk élelmiszer, háztartási és ruhaszállítmányokat a hátrányos helyzetű emberek számára.

Lehetőségeink azonban korlátozottak. Segélyszállítmányok érkeznek folyamatosan Angliából, az ADRA Austria-tól, és Norvégiából is. Azonban az ADRA képviselőkre eljuttatni a mi feladatunk, és ennek költsége rendkívül magas. Az Andresin család támogatása révén jó állapotú szállítóeszköze van az alapítványnak, de az üzemanyagköltség folyamatosan komoly terheket jelent. Kérünk benneteket, hogy adományaitokkal támogassátok a segélyezés területén felmerülő költségeket!

Gyülekezeti és egyéni adományokat is nagyon várunk az ADRA Segélyezési Alapjára: OTP Bank Rt, 11707024-20430928, „Segélyezési programok”.

Szigeti László

## Az ADRA Adventista Szeretetszolgálat közleménye

Az ADRA Alapítvány részére a 2007. adóévre vonatkozóan a támogatók rendelkezései alapján 2 043 447 Ft gyűlt össze a jövedelemadók 1%-ának felajánlásaiból. Hálásak vagyunk az Úrnak, hogy ez az összeg több a tavalyi évben összegyűltnél, melyet az alapítvány, a vonatkozó rendelkezések szerint az Alapító Okiratban meghatározott célok megvalósítására fordíthat.

Köszönjük a bizalmat a felajánlók részéről. Isten áldását kívánjuk életekrekre!

ADRA Iroda